Уведомление о проведении публичных консультаций

Вид нормативного правового	Проект решения Совета городского округа
акта	город Уфа Республики Башкортостан
Наименование нормативного	О внесении изменений в Генеральный план
правового акта	городского округа город Уфа Республики
•	Башкортостан до 2042 года
Планируемый срок	Декабрь 2023 – январь 2024 года
вступления нормативного	
правового акта в силу	
Круг лиц, на которых будет	1) органы государственной власти
распространено действие	Российской Федерации (в пределах своей
нормативного правового акта	компетенции);
	2) органы государственной власти
	Республики Башкортостан (в пределах своей
	компетенции);
	3) муниципальные органы
	(уполномоченные органы местного
	самоуправления);
	4) субъекты предпринимательской
	деятельности;
	5) граждане
Необходимость установления	Вступает в силу с момента подписания
переходного периода	решения Совета городского округа город
	Уфа Республики Башкортостан
Краткое изложение цели	Разработка проекта внесения изменений в
регулирования	Генеральный план городского округа город
	Уфа Республики Башкортостан до 2042
	года, утвержденного решением Совета
	городского округа город Уфа Республики
	Башкортостан от 23 марта 2022 года №12/5,
	с целью приведения данного документа
	территориального планирования в
	соответствие с его функциями с учетом
	предложений, корректировок и доработок.
Перечень действующих	Статья 24 Градостроительного кодекса
нормативных правовых актов	Российской Федерации;
	Постановление Правительства Республики
	Башкортостан от 8 апреля 2022 года № 144;
	Статья 13 Устава городского округа город
	Уфа Республики Башкортостан,
	утвержденного решением Совета
	городского округа город Уфа Республики
	Башкортостан от 15 декабря 2005 года №
	3/6,

Решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 12/5 от 23 марта 2022 года «Об утверждении Генерального плана городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года»;

Постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 07 июня 2023 г. № 946 «О подготовке предложений о внесении изменений в Генеральный план городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года»

Обоснование необходимости разработки нормативного правового акта

Создание в городском округе город Уфа Республики Башкортостан условий устойчивого развития городских территорий учетом представленных предложений физических и юридических лиц, а также дополнение по размещению объектов регионального значения территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, включая объекты Республиканской адресной инвестиционной программы; объектов республиканского значения, реализующихся на территории городского округа Уфа на принципах город концессионных соглашений; объектов капитального строительства, реализуемые в финансирования проектов рамках использованием облигаций специализированных обществ проектного финансирования.

Перечни характеристики объектов федерального, регионального и местного значения представлены в Положении о территориальном планировании в таблицах раздела 4.1 (социальная инфраструктура), раздела 4.2 (транспортная инфраструктура), раздела 4.3 (инженерная инфраструктура), (инженерная раздела зашита территории), раздела 4.5 (объекты в части предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций), раздела 4.6 (озелененные территории обшего пользования), 4.7. (иные объекты).

C	A Man A
Сведения о разработчике	Антонова Марина Александровна –
нормативного правового акта	заместитель начальника Главного
	управления архитектуры и
	градостроительства Администрации ГО
	г.Уфа РБ
	Адрес: г.Уфа, ул. Российская, д. 50
	Контакты:
	телефон 284-46-52
	электронная почта uaig@ufanet.ru
Срок, в течение которого	В течение 10 рабочих дней с момента
принимаются предложения	опубликования на сайте Администрации ГО
	г. Уфа РБ в разделе «Оценка регулирующего
	воздействия»
Способ представления	Направление мнений посредством
предложений	электронной почты.
	Багаутдинова Гульнара Зуфаровна -
	начальник отдела муниципальных услуг
	Управления экономики и инвестиций
	Администрации ГО г.Уфа РБ
	Контакты:
	телефон 279-12-52
	электронная почта: orv@ufacity.info
Иная информация	